

29 ноября учащиеся 2-го курса посетили музей учреждения образования «Могилевский институт МВД Республики Беларусь», где им рассказали про историю царской полиции, советской и белорусской милиции. Ребята узнали о подвигах сотрудников правоохранительных органов в военное и мирное время, их достижениях в спорте. Кроме того, экскурсовод рассказала о том, что в Могилевской школе милиции раньше был свой музыкальный оркестр и в музее сохранились музыкальные инструменты, на которых ребята попробовали играть.



